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LINGUA PORTUGUESA

Responda as questdes 1 a 10 de acordo com o texto abaixo.
A decisao certa

Tomar uma deciséo envolve uma disputa com 3 participantes- dois deles (instinto e experiéncia) cuidam de seu presente, o
outro (razdo) pensa no seu futuro. Por isso, diante de uma encruzilhada, o melhor é tentar organizar essa briga. Antes de decidir se
quer mesmo encarar uma mudanga radical na carreira, talvez vocé resolva usar a razdo. Ou ndo — talvez vocé esteja cansado da
profissdo que escolheu e prefira tentar um caminho novo. Tanto faz: em qualquer decis&o, o importante é pensar se aquele problema
merece uma consideragdo mais racional ou emotiva. E s6 ai comecar a julgar as informagdes e os argumentos. Assim, o cérebro
comega a movimentar as engrenagens sabendo qual delas interessa mais. E evita erros.

Sim, porque até ser racional pode trazer arrependimentos. A razdo compara tudo para encontrar a solugdo mais légica,
certo? Imagine um rapaz de olho nas garotas em um bar cheio de morenas. Sé duas loiras, parecidas entre si, estdo por la. Sao
grandes as chances de o rapaz se interessar por uma das loiras, porque é mais facil para o cérebro compara-las do que comparar
dezenas de morenas. A loira menos atraente so6 serviu de isca: chamou a atengdo do cérebro, louco por comparacgoes, e fez o rapaz
concluir que a melhor alternativa do bar era aquela loira mais bonita. Sem que o rapaz tivesse reparado nas morenas, talvez mais
interessantes. Nessa hora, o instinto poderia ter ajudado mais. Afinal, escolher um par no bar pode mudar sua noite, mas nao
necessariamente seu futuro. E por que ndo confiar na experiéncia, que poderia disparar dopamina ao ver uma das morenas? [...]

Um estudo com jovens mostrou que a excitagdo sexual pode vencer a razdo em alguns casos. Jovens excitados ficam
136% mais dispostos a se envolver em atividades sexuais que eles proprios consideram estranhas ou imorais. [...] “Até a mais
brilhante e racional das pessoas, no calor da paixdo, parece completamente divorciada da pessoa que ela pensou que fosse”, diz
Dan Ariely, professor de economia comportamental no MIT, EUA. A solugdo é usar a razdo antes desse ataque das emogdes, como
abandonar o bar quando a raiva comegar a subir ou espalhar camisinhas pela casa antes de ir para a balada (o que deixa a
alternativa racional bem visivel). O mesmo vale para problemas mais corriqueiros - se quer aguentar a dieta, evite avistar doces
quando tiver fome.

Saber qual ferramenta vocé prefere usar para cada dilema ajuda o cérebro a se focar nas consequéncias esperadas com a
decisdo. Assim, a chance de arrependimento pode diminuir. De qualquer forma, nem sempre uma decisao certa € 100% racional ou
100% emocional, e sim uma combinagao de razao, instinto e experiéncia. Ainda que a voz de uma delas fale mais alto, todas vao
contribuir para as suas decisdes. O importante é entender que podemos usar o melhor de todas essas alternativas. A boa noticia é
que o sistema de recompensas vai anotar tudo se vocé se arrepender de alguma escolha. E lancar um alerta da préxima vez que
vocé tentar cometer uma burrada.

(Alexandre de Santi, SUPERINTERESSANTE, setembro de 2011, p. 66-67, adaptado.)

Assinale a alternativa correta:

a) Os argumentos apresentados (1° e 3° §) defendem que uma decisao mais acertada depende muito mais de uma atitude racional
do que emocional.

b) O texto pde em duvida uma ideia do senso comum: ser racional € melhor do que ser emocional ante a tomada de uma deciséo.

c) O exemplo apresentado no segundo paragrafo ilustra que confiar na experiéncia é a alternativa adequada para escolher a
decisdo mais acertada.

d) A solugéo oferecida, pelo texto, para uma decisédo acertada incide no sujeito confiar, sobretudo, no instinto.

e) A tomada de uma decisdo é uma atitude que depende de julgamentos e avaliagbes realizadas na mente do sujeito independente
da razdo ou da emogao desencadeados.

Sobre a estrutura do texto, em relagao aos paragrafos, convém identifica-los como:

a) Apresentagdo, exemplificagdo, explicagao, fechamento.

b) Apresentacao, explicagdo, explicagido, fechamento.

c) Apresentagio, contradigdo, exemplificagédo, fechamento.

d) Apresentagdo, exemplificagdo, exemplificagado, fechamento.
e) Apresentacéo, exemplificagcdo, contradigao, fechamento.

Assinale a alternativa que explica o sentido de “Sim, porque até ser racional pode trazer arrependimentos” (2° §):

a) Avaliagdo da tematica a ser abordada ao longo do texto com destaque para o uso de pode.

b) Sintese da ideia anterior com a introdugao da expressdo Sim e do uso adequado da pontuacao.

c) Reforgo em relagéo a ideia que vem sendo abordada no paragrafo anterior, marcada pelo termo Sim.
d) Exemplificagéo da ideia abordada, anteriormente, enfatizada pelo uso de até.

e) Ressalva em relagéo a tematica tratada inicialmente, reforgcada pelo emprego de até.

A afirmagéo do professor de economia comportamental, no terceiro paragrafo, “Até a mais brilhante e racional das pessoas, no
calor da paixao, parece completamente divorciada da pessoa que ela pensou que fosse”, significa que:

a) Pessoas emocionalmente envolvidas podem tomar decisdes surpreendentes.

b) Pessoas costumeiramente racionais precisam ignorar seu eu interior para viverem fortes emogdes.

c) Individuos sob forte tensdo emocional mostram quem s&o em situa¢des que normalmente nao fraquejariam.
d) Individuos comprometidos com seus principios devem manter-se distantes da paixao.

e) Individuos muito emocionais tendem a divorciar-se quando a paixdo acaba.
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Sobre a expressao “burrada” (Ultimo paragrafo) é correto afirmar que:

a) O uso promove um sentido pejorativo ao discriminar a espécie animal.

b) O termo pode ser empregado de forma popular na fala, mas com uso restrito em contexto de escrita.
c) O termo dicionarizado € favorecido pelo uso erudito e pertinente no contexto em que esta empregado.
d) O exemplo é de variagéo linguistica propria da regido norte e nordeste do Brasil.

e) O uso popularizado garante ampla divulgagéo do termo nos registros escritos sem discriminagao.

Dos trechos retirados do texto, identifique aquele que emprega os termos em destaque no sentido literal:
“Diante de uma encruzilhada, o melhor é tentar organizar...” (1° §).

“O cérebro comega a movimentar as engrenagens sabendo qual delas interessa mais” (1° §).

a)
b)
c) “A loira menos atraente so serviu de isca” (2° §).
d)
)

“Se quer aguentar a dieta, evite avistar doces quando tiver fome” (3° §).
e) “Saber qual ferramenta vocé prefere usar para cada dilema” (4° §).
A utilizagédo dos termos “participantes”, “cuidam” e “pensa” (1° §) contribui para estabelecer, no texto, uma relagdo de sentido

denominada:

a) Ambiguidade. b) Sinonimia. c) Parafrase. d) Oposigao. e) Metafora.

Em “porque é mais facil para o cérebro compara-las” (2° §), o termo -las refere-se a:

a) Uma das loiras.  b) Uma loira € uma morena. c) Duas loiras. d) Dezenas de morenas.  e) Uma das morenas.

O trecho “louco por comparagdes” (2°§) aparece entre virgulas e seu uso justifica-se por:

a) Tratar-se de uma forma de evitar ambiguidade em relagéo ao termo referido, “cérebro” e ndo “loira”.
b) Separar termos de mesma fungéo sintatica: cérebro e loira.

c) Evidenciar a supressao de dois termos, facilmente dedutiveis: “que é”.

d) Tratar-se de elementos com mera fungéo explicativa.

e) Marcar uma oragdo sem um elemento de articulagio.

Se flexionarmos o “A” em “A chance de arrependimento pode diminuir” (4°§), flexionam os termos:
chance, pode.

arrependimento, pode.

a)
b)
¢) chance, arrependimento, pode.
d)
)

arrependimento, diminuir.
e) chance, arrependimento, pode, diminuir.
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LEGISLACAO

S&o requisitos necessarios a existéncia do ato administrativo:

a) Competéncia, finalidade, forma, motivo e objeto.
b) Objeto, vontade, competéncia e finalidade.

c) Finalidade, competéncia, objeto e legalidade.

d) Competéncia, vontade, legalidade e objeto.

e) Competéncia, vontade, finalidade, objeto e motivo.

A declaracéo de invalidade de um ato administrativo ilegitimo ou ilegal feita pela propria administragéo ou pelo Poder Judiciario,
chama-se:

a) Revogacéo.
b) Invalidagéo.
c) Suspenséo.
d) Anulagéo.

e) Supresséo.

Os servidores nomeados para cargo de provimento efetivo em virtude de concurso publico, sdo estaveis apods:

a) Um ano de efetivo exercicio do cargo.

b) Dois anos de efetivo exercicio do cargo.
c) Trés anos de efetivo exercicio do cargo.
d) Cinco anos de efetivo exercicio do cargo.
e) Oito anos de efetivo exercicio do cargo.

Analise as afirmativas abaixo e assinale a alternativa INCORRETA:

a) Nao ha crime sem lei anterior que o defina, nem pena sem prévia cominacéo legal.

b) A lei penal ndo retroagird, salvo para beneficiar o réu.

c) A lei punira qualquer discriminag&o atentatoria dos direitos e liberdades fundamentais.

d) A pratica do racismo constitui crime inafiangavel com prescrigao vintenaria, sujeito a pena de reclusao, nos termos da lei.

e) A lei considerara crimes inafiangaveis e insuscetiveis de graga ou anistia a pratica da tortura, o trafico ilicito de entorpecentes e
drogas afins, o terrorismo e os definidos como crimes hediondos, por eles respondendo os mandantes, os executores e os que,
podendo evita-los, se omitirem.

De acordo com a Constituicdo Federal, da Republica Federativa do Brasil:
“Compete privativamente a Camara dos Deputados”

Analise as afirmativas abaixo e assinale a alternativa verdadeira:

a) Autorizar, por dois tercos de seus membros, a instauragdo de processo contra o Presidente e o Vice-Presidente da Republica e os
Ministros de Estado.

b) Aprovar previamente, por voto secreto, apds arguigao publica, a escolha do Procurador-Geral da Republica.

c) aprovar previamente, por voto secreto, apds arguicdo em sessdo secreta, a escolha dos chefes de missao diplomatica de carater
permanente.

d) Suspender a execugao, no todo ou em parte, de lei declarada inconstitucional por deciséo definitiva do Supremo Tribunal Federal.

e) Autorizar operagdes externas de natureza financeira, de interesse da Unido, dos Estados, do Distrito Federal, dos Territorios e dos
Municipios.
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POLITICAS PUBLICAS DE EDUCACAO
Os principios abaixo estdo contemplados na Lei de Diretrizes e Bases da Educagéo 5692/96, EXCETO:

a) Valorizagédo da experiéncia extra-escolar.

b) Coexisténcia de instituicbes publicas e privadas de ensino.
c) Pluralismo de ideias e de concepgdes pedagdgicas.

d) Prioridade ao ensino religioso.

e) Gestédo democratica do ensino publico.

Analise as proposi¢des abaixo referentes a direitos garantidos na Lei de Diretrizes e Bases da Educacao (5692/96)

| - Atendimento educacional especializado gratuito aos educandos com necessidades especiais, preferencialmente na rede regular
de ensino.

Il - Atendimento gratuito em creches e pré-escolas as criangas de zero a seis anos de idade.

Il - Oferta de educagéo escolar regular para jovens e adultos, com caracteristicas e modalidades adequadas as suas necessidades
e disponibilidades.

Esta(&o) correta(s):

a)l, llelll b) Apenas | e lII. c) Apenas | e Il d) Apenas II. e) Apenas Il ellll.

Em relagdo a obrigatoriedade do ensino no Brasil, ¢ CORRETO afirmar que o ensino fundamental & obrigatério e gratuito na
escola publica, com duragdo de:

a) 7(sete) anos. b) 9 (nove) anos. ¢) 5(cinco) anos.  d) 14 (quatorze) anos . e) 4( quatro) anos.

As alternativas abaixo referem-se a metas e objetivos previstos no Plano Nacional de Educagéo, EXCETO:

a) Ampliar a oferta de educagéo infantil no Brasil.

b) Garantir, com a colaboragéo da Unido, Estados e Municipios, o provimento da alimentagdo escolar para o nivel fundamental e a
educacéo infantil, garantindo os niveis caldrico-protéicos, por faixa etaria.

¢) Tornar obrigatério o ensino de pelo menos uma lingua estrangeira em todos os niveis da educagao basica no Brasil.

d) Prover de transporte escolar as zonas rurais, quando necessario.

e) Garantir a progressiva universalizagdo do ensino médio gratuito.

Em relagdo a politica de valorizagao do profissional de educagao no Brasil, analise as proposi¢coes abaixo:

| - A formacgao profissional inicial de professores ainda é um desafio a ser alcangado em algumas regides do Brasil.

Il - H4 uma politica de formagao continuada de professores assegurada pelo Fundo de Manutengao e Desenvolvimento da Educagéo
Basica e de Valorizagéo dos Profissionais da Educagéo - FUNDEB.

11l - A formacao sistematica do professorado indigena ndo é assegurada pela legislagdo educacional brasileira.

Esta(&o) correta(s):

a) Apenas | e lll. b) I, 1l elll. c) Apenas Il e lll. d) Apenas Il. e) Apenas e ll.

Em relagdo a estrutura curricular da educagao basica no Brasil, proposta pela LDB 9.394/96 , bem como pelo Plano Nacional de
Educacao, as alternativas abaixo estao corretas, EXCETO:

a) O paradigma curricular nacional deve valorizar a perspectiva da interdisciplinaridade.

b) Os projetos pedagoégicos das instituicdes publicas de educagéo basica no Brasil devem ser elaborados com base nos Pardmetros
Curriculares Nacionais e nas Diretrizes Curriculares Nacionais, considerando-se cada nivel de ensino.

c) Temas Transversais como ética, meio ambiente, pluralidade cultural, trabalho e consumo, dentre outros, devem ser incluidos nos
curriculos e propostas pedagdgicas de cada nivel da educacéo basica, em todo territorio brasileiro.

d) O ensino religioso é obrigatério em todos os niveis da educagéo basica no Brasil.

e) A educacao de jovens e adultos devera articular-se, preferencialmente, com a educagéo profissional, na forma do regulamento.
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Sobre a estrutura e organizagédo do ensino médio, prevista na LDB 9.394/96 analise as proposiges abaixo:
| - O ensino médio ¢ etapa final da educacéo basica e possui duragdo minima de trés anos.
Il - O ensino de pelo menos duas linguas estrangeiras modernas ¢ exigido, de forma obrigatéria, no ensino médio.
Il - Filosofia e a Sociologia s&o disciplinas obrigatdrias em todas as séries do ensino médio.

Esta(do) correta(s):

a)l, llelll. b) Apenas | e lll. c) Apenas | e Il. d) Apenas Il. e) Apenas Il e Il

Analise as proposi¢des abaixo referentes a gestdo democratica das escolas no Brasil:

| - Um dos principios de gestdo democratica da educacéo basica, previstos na LDB 9.394/96, é a participagdo dos profissionais da
educacao na elaboracéo do projeto pedagdgico da escola.

Il - A LDB 9.394/96 assegura o direito de participagdo das comunidades escolar e local em conselhos escolares ou equivalentes.

Ill - De acordo com a LDB 9.394/96, todos os diretores de escolas da educagéo basica devem ser indicados pelo secretario da
educagao do municipio ou do estado.

Esta(ao) correta(s):

a)l, llelll. b) Apenas | e lll. c) Apenas | e ll. d) Apenas a ll. e) Apenas Il e lll.

Sobre as obrigagdes dos estabelecimentos de ensino, previstas na LDB 9.394/96 ¢ INCORRETO afirmar que:

a) Cada estabelecimento de ensino deve elaborar e executar a sua proposta pedagodgica, respeitando as normas comuns.
b) Os estabelecimentos de ensino devem prover meios para a recuperagao dos alunos de menor rendimento.

c) Os recursos financeiros, humanos e materiais ndo podem ser administrados pelos estabelecimentos de ensino.

d) O cumprimento dos dias letivos e as horas-aula estabelecidas devem ser assegurados pelos estabelecimentos de ensino.
e) A articulacdo entre familia e escola é de competéncia dos estabelecimentos de ensino.

Sobre as competéncias dos Estados e Municipios em relagdo a Educacgao, prevista na LDB 9.394/96, analise as proposigdes
abaixo:
| - Cabe aos Municipios oferecer a educacgao infantil em creches e pré-escolas, e, com prioridade, o ensino fundamental.
Il - Aos Estados é conferida a responsabilidade de assegurar o ensino fundamental e oferecer, com prioridade, o ensino médio a
todos que o demandarem.
Il - O Distrito Federal deve assumir as competéncias referentes aos Estados e aos Municipios.

Esta(ao) correta(s):

a) Apenas | e lll. b) I, I elll. c) Apenas ll e lll. d) Apenas Il. e) Apenaslell.
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

O Pentium 4 foi langado em novembro de 2000, trazendo uma arquitetura completamente redesenhada, baseada na ideia do uso
de um longo pipeline para permitir que o processador fosse capaz de atingir frequéncias de clock elevadas e no uso de um cache 1.1
muito rapido e um barramento de dados capaz de realizar 4 transferéncias por ciclo para manté-lo alimentado com o volume
necessario de dados e instrugdes. Essa arquitetura foi chamada de:

a) NetBurst. b) P6. c) P5. d) Core. e) Sandy Bridge.

Analise as seguintes afirmagdes sobre componentes funcionais de computadores:

| - Os HDs atuais sdo capazes de marcar automaticamente os setores defeituosos. A propria controladora faz isso,
independentemente do sistema operacional.

Il - Os moédulos de memoéria SDRAM ou DDR possuem um chip de identificagdo chamado SPD (Serial Presence Detect), que
armazena os codigos de identificagdo do mddulo, detalhes sobre a freqiiéncia, tempos de acesso, CAS latency e outras
especificagdes.

Il - Os enderegos de IRQ s&o interrupgbes de hardware, canais que os dispositivos podem utilizar para chamar a atengdo do
processador.

Esta(ao) correta(s):

a) Apenas | e lll. b) Apenas e ll. c) Apenas lIl. d) I, 1lelll. e) Apenas Il e lll.

O primeiro computador digital eletrdnico, langado em 1946 e desenvolvido por cientistas norte-americanos, foi o:

a) Altair 8800. b) PDP-8. c) UNIVAC I. d) ENIAC. e) IBM 7030.

Analise as seguintes afirmagdes sobre conceitos de sistemas operacionais:

| — O espaco de enderecamento de um processo contém o programa executavel, os dados do programa e sua pilha.

Il- Todo sistema operacional possui um subsistema de E/S para gerenciar seus dispositivos de E/S e todos os programas de E/S
sdo independentes de dispositivo, isto é, aplicam-se igualmente bem a todos os dispositivos.

Ill- Uma das principais fungdes do sistema operacional é ocultar as peculiaridades dos discos e de outros dispositivos de E/S,
fornecendo ao programador um modelo agradavel e claro de arquivos, independentemente de dispositivos.

Esta(ao) correta(s):

a) Apenas | e lll. b) Apenas | e Il. c) Apenas Il d) L, llelll e) Apenas Il e lll.
Na maioria das vezes, os processos terminam porque concluiram seu trabalho. Quando acaba de compilar o programa atribuido
a ele, o compilador executa uma chamada ao sistema para dizer ao sistema operacional que ele terminou. No Windows, essa

chamada é a:

a) Exit. b) ExitProcess. c¢) CancelProcess. d) Cancel. e) EndProcess.

Considere um sistema com 32 MB de memoria disponivel para usudrios, uma impressora e dois processos de 32 MB que
queiram imprimir algo. O processo A requisita e obtém a impressora e, entdo, passa a computar os valores para a impresséo. Antes
que ele finalize sua computagéo, sua fatia de tempo de CPU é excedida e ele é entéo retirado da meméria. O processo B esta agora
em execucao e tenta, sem sucesso, obter para si o uso da impressora. Potencialmente, estamos diante de uma situacéo de:

a) Throughput. b) Multithread. c) Segmentagéo. d) Inverséo de prioridade. e) Deadlock.
A fungéo do gerenciador de memodria € alocar espagos de memoria a cada programa a ser executado e liberar esses espacgos
uma vez terminada a execucgéo. O esquema de alocagdo de memdria que sofre de fragmentacéo externa é:

a) Paginacéao. b) Segmentacéo. c) Swapping.
d) Segmentagdo multinivel. e) Paginagédo multinivel.
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Quando segmentos de memaria alocados a processos e segmentos de processos de memoria livres sdo mantidos em uma lista
ordenada por enderego, € possivel utilizar diversos algoritmos para alocar meméria a um processo recém-criado (ou a um processo
ja existente em disco que esteja sendo transferido para a memaria). O mais simples desses algoritmos € o:

a) First fit. b) Next fit. c) Best fit. d) Worst fit. e) Quick fit.

Analise as seguintes afirmagdes sobre compiladores:

| - Durante a andlise, as operagdes implicadas pelo programa-fonte sdo determinadas e registradas numa estrutura hierarquica,
chamada de arvore.

Il - Uma tabela de simbolos é uma estrutura de dados contendo um registro para cada identificador, com os campos contendo os
atributos do identificador.

IIl - O codigo de montagem € uma versdo mnemonica do codigo de maquina, na qual sdo usados nomes em lugar do cédigo binario
para as operagdes e fornecidos nomes aos enderegos de maquina.

Esta(&o) correta(s):
a)l, llelll b) Apenas | e ll. c) Apenas Il d) Apenas | e lIl. e) Apenas Il e lll.
Conceitualmente, um compilador opera em fases, cada uma das quais transforma o programa fonte de uma representagdo para
outra. A fase que envolve o agrupamento dos fokens do programa-fonte em frases gramaticais, que sdo usadas pelo compilador, a
fim de sintetizar a saida, é chamada de:
a) Analise semantica. b) Otimizador de cédigo. c¢) Gerador de codigo.
d) Analise sintatica. e) Analise léxica.
Um recurso introduzido no Windows XP é o uso do “Agendador de pacotes QoS”. A fungéo do QoS é otimizar o trafego da rede,
priorizando o trafego de aplicagdes que precisam de um trafego constante. O QoS pode ser configurado através do comando:
a) NCPA.CPL b) Wmimgmt.msc c) GPEDIT.MSC d) Netsetup.cpl e) Sysdm.cpl
Para acomodar redes de diferentes tamanhos e ajudar na classificagdo dessas redes, os enderegos IP s&o divididos em grupos
chamados classes. Isto é conhecido por enderegamento classful. O enderego IP 191.255.255.255 é um enderecgo de classe:
a) D. b) C. c) B. d) E. e) A
Para ingressar numa determinada rede, um computador foi configurado com endereco IP 150.168.77.108 e enderego de
mascara de rede 255.255.255.248. Qual das alternativas, em valor binario, corresponde ao primeiro endereco IP valido dessa rede?
) 10010111. 10101000. 01001101. 01101011
) 10010110. 10101000. 01001101. 01101000
) 10010110. 10101000. 01001101. 01101001
) 10010110. 10101000. 01001101. 01101011
) 10010110. 10101001. 01001101. 01101001
Por padrao, a porta 22 é utilizada em servidores:

a) SMTP. b) POP3. c) FTP. d) SSH. e) Telnet.

No sistema operacional Linux, o comando que pode ser usado para alterar a posse de um arquivo é o:

a) Pwd b) Chown ¢) Chmod d) Chgrp e) Passwd
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O dispositivo que permite interligar dois segmentos de rede, de modo que eles passem a formar uma Unica rede, € chamado de:

a) Switch. b) Repetidor. c) Roteador. d) Hub. e) Bridge.

De acordo com o modelo de referéncia TCP/IP, os protocolos TELNET, DNS, FTP e SMTP estao contidos na camada de:

a) Transporte. b) Aplicagao. c) Fisica. d) Enlace. e) Rede.

O recurso do Windows XP Pro que permite armazenar informagdes no disco rigido em um formato criptografado é o:

a) MMC. b) WML c) RSoP. d) EFS. e) SysPrep.

Analise as seguintes afirmacgdes sobre Firewall do Windows:

| — Ajuda a bloquear virus e vermes para que eles ndo atinjam o computador.

Il — Pode criar um log de seguranca que registra as tentativas de conexdo ao computador.

IIl — Impede que o usuario abra emails com anexos perigosos.

Esta(ao) correta(s):

a)l, llelll b) Apenas II. c) Apenas | e ll. d) Apenas | e lIl. e) Apenas Il e lll.
Um sistema de arquivo pode ser definido como o conjunto de estruturas logicas que permitem ao sistema operacional organizar
e otimizar o acesso ao HD. E INCORRETO afirmar que:

a) O EXT2 néo inclui nenhum sistema de tolerancia a falhas.

b) O EXT3 possui trés modos de operagao: ordered, writeback e journal.

c) O LFS (Log File Service) é o principal responsavel pela tolerancia a falhas do sistema NTFS.

d) O FAT16 usa enderecos de 16 bits para enderecar os clusters dentro da particéo.
e) No mundo Windows, os sistemas de arquivos utilizados sédo apenas FAT32 e NTFS.

O comando utilizado para configurar a rede no Windows XP, especificando manualmente os enderegos através da linha de
comando, é o

a) netsh. b) net. ¢) netconfig. d) ipconfig. e) netcfg.

Analise as seguintes afirmagdes sobre configuracdo de rede no Windows XP:
| — O compartilhamento de arquivos e impressoras no Windows XP é baseado no protocolo SMB/CIF, que é suportado no Linux
através do Samba.
Il — O segundo servidor DNS é desejavel pela questdo da redundancia, mas nao é obrigatério dentro da configuragao.
Il — A configuragdo de um endereco IP adicional faz com que o sistema crie um alias para a placa de rede e ela passe a escutar nos
dois enderecos.
Esta(&o) correta(s):
a) Apenas | e lll. b) Apenas | e Il. c) Apenas Il d) 1, llelll. e) Apenas Il e lll.
O protocolo que é uma versao atualizada do antigo protocolo NetBIOS, usado para a navegacgédo e acesso a compartilhamentos

em redes Windows é denominado de

a) XDMCP. b) CIFS. c) LDAP. d) NTP. e) ICMP.
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Operagées de algebra relacional tém sido classificadas de acordo com distintos critérios. Segundo o nimero de relagdes que
possuem como operando, podem ser classificadas em operagbes binarias e operagdes unarias. Qual opgdo abaixo & considerada
como uma operagao unaria?

a) produto cartesiano. b) unido. c) projecgéo. d) intersecao. €) jungao.

A configuragéo das interfaces de rede, em modo texto, no ubuntu é salva no arquivo

a) /etc/sysconfig/network/interfaces.
b) /etc/rc.d/rc.inet1.conf.

c) /etc/host.conf.

d) /etc/sysconfig/network/ifcfg-eth.
e) /etc/network/interfaces.
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